3aHAaTTa 18.09.2010, TexHiuHwuii niyeid, 10-i Knac. Pi3Hi 3agaui Ha noriky Ta nepebip.

1. 3HalTW BCi HaTypanbHi PO3B’A3KM PIBHAHHA Xx° —xy+y2 =7.

2. Cyma umdp umcna x AopiBHIOE y, cyma Lndp Yncna y AOPIBHIOE z. AKUX 3HAUYEHb MOXKe
HabyBaTh Yncno x, AKWO x+y+z=607

3. 3HaWTu BCi TPiNKKM HaTypanbHUX uncen (a, b, ¢), (@>b=>c), ansa AKNX cnpaBaXKYETbCA YMOBa:
[00YTOK byaAb-AKNX ABOX YMUCEN 3 TPiIMKK, 36inblueHnM Ha 1, AiNUTbCA Ha TPETE YUCAO.

4. 3HaliTu ABi ocTaHHi umdpu ymcna 4"

5. 3a Kpyrnmm ctoniom cuanTb 12 abopureHis, KOXHUIM 3 AKMX € ab0 BpexyHoM (3aBXK AU Karke

Henpasay), abo nnuapem (3aBxAu Kaxke npaBay). KoxKeH ckasas: «/lvwe oauH 3 MoixX
cycipis — 6pexyH». CKinbku nnuapis 6yno 3a cronom?



